

Nr. 3 / 6 .07.2018

CAIET DE SARCINI PENTRU

furnizarea de mobilier în cadrul proiectului „Dezvoltarea în comun a capacității voluntare de intervenție în caz de urgență și de gestionare a dezastrelor în zona de frontieră eligibilă” (ROHU-10)

1. INTRODUCERE

Beneficiar: Asociația pentru Promovarea Afacerilor în România

Tip anunț: Cumpărare directă

Tip contract: Furnizare

Cod CPV: 39100000-3 – Mobilier (Rev.2)

Valoare estimativă: 50.800,00 lei fără TVA

Proiectul integrat cu titlul „Dezvoltarea în comun a capacității voluntare de intervenție în caz de urgență și de gestionare a dezastrelor în zona de frontieră eligibilă – Joint development of the voluntary emergency response and disaster management capacity in the eligible border area” (ROHU-10) este un proiect inițiat de Asociația pentru Promovarea Afacerilor din România în parteneriat cu Comuna Diosig din România și Federația Pompierilor din județul Hajdú Bihar din Ungaria.

Proiectul a fost selectat pentru finanțare în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria - Axa prioritară 5: Îmbunătățirea prevenirii riscurilor și gestionării dezastrelor (Cooperare în domeniul prevenirii riscurilor și gestionării dezastrelor), Prioritatea de investiții 5/b: Promovarea investițiilor pentru abordarea riscurilor specifice, asigurarea intervenției în cazul dezastrelor și dezvoltarea unui sistem de gestionare a dezastrelor.

Durata de implementare a proiectului este de 30 luni. Valoarea totală a proiectului este de 1 406 367.00 Euro, din care bugetul Asociației pentru Promovarea Afacerilor din România este de 719 632.00 Euro.

2. OBIECTUL CONTRACTULUI DE FURNIZARE

Obiectul contractului de servicii îl constituie achiziția mobilierului de birou prevăzut în descrierea proiectului pentru dotarea Centrului multifuncțional de instruire, care se adresează

tuturor autorităților publice locale care operează servicii de urgență în județul Bihor - România, însemnând un număr de 101 de APL – uri și în județul Hajdu-Bihar – Ungaria un număr de 82 de autorități.

Produsele ce fac obiectul achiziției vor respecta următoarele specificații tehnice și vor fi livrate în cantitățile din tabelul de mai jos.

Denumire	Specificații tehnice	Cantitate (buc.)
<u>Sală de curs</u>		
Mese dreptunghiulare	Masă dreptunghiulară, minim 123 cm, pliabilă. Cerințe minime: Înălțime 74 cm Lungime 123 cm Lățime 74 cm	40
Scaune	Dimensiuni: - lungime: 44 cm - înălțime sezut: 47 cm - înălțime totală: 93 cm cadru din oțel cu finisaj, sezut și spătar tapitat cu stofă albastru închis cu puncte galbene	40
<u>Sala de oficiu</u>		
Masă oficiu	Birou. Dimensiuni: minim 110x60x75 cm	1
Scaun oficiu	Înălțime 108 cm 118 cm Lățime sezut 47 cm Adâncime sezut 50 cm Înălțime maximă sezut 54 cm Înălțime minimă sezut 46 cm	1
Fotoliu	Fotoliu extensibil. Dimensiuni: 95x80x85 cm	1
Dulap	Etajera. Dimensiuni: minim 80x32x200 cm	2
<u>Vestiar</u>		

Toate materialele de ambalare a produselor, precum și toate materialele necesare protecției coletelor (paleți de lemn, foi de protecție, etc.) rămân în proprietatea Beneficiarului.

3. TERMENUL DE FURNIZARE

Furnizarea produselor ce constituie obiectul contractului se va realiza până în data de 25.07.2018. În cazul în care Furnizorul nu își îndeplinește sau nu își îndeplinește corespunzător obligațiile asumate prin Contract, Beneficiarul are dreptul de a-i pretinde plata unei penalități de întârziere de 0,03% din prețul produselor nelivrate sau livrate cu întârziere, pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă și corespunzătoare a obligațiilor. Penalitățile vor putea depăși suma asupra căreia se calculează.

4. GARANȚII

Perioada de garanție acordată produselor de către Furnizor este cea prevăzută de legea ce guvernează contractul.

Perioada de garanție a produselor începe cu data recepției efectuate după livrarea și instalarea acestora la destinația finală, adică sediul Beneficiarului. Beneficiarul are dreptul de a notifica imediat Furnizorului, în scris, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție. La primirea unei astfel de notificări, Furnizorul are obligația de a remedia defecțiunea sau de a înlocui produsul în perioada convenită, fără costuri suplimentare pentru Beneficiar.

Produsele care, în timpul perioadei de garanție, le înlocuiesc pe cele defecte, beneficiază de o nouă perioadă de garanție care curge de la data înlocuirii produsului. Perioada de remediere a defecțiunilor sau de înlocuire a produsului: 5 zile calendaristice de la data notificării.

Dacă Furnizorul, după ce a fost înștiințat, nu reușește să remedieze defectul în perioada convenită, Beneficiarul are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și spezele Furnizorului și fără a aduce nici un prejudiciu oricăror alte drepturi pe care Beneficiarul le poate avea față de Furnizor prin contract.

5. MODUL DE PREZENTARE A OFERTELOR

A) Oferta, se va prezenta pe structura anexată și se va depune la Asociația pentru Promovarea Afacerilor din România, str. Mihai Eminescu, nr.25/A până cel târziu la data de 16.07.2018, orele 16.00. La formularul de ofertă se va atașa oferta tehnică pentru a se asigura posibilitatea verificării în raport cu specificațiile tehnice.

Ofertele care vor depăși valoarea estimată vor fi declarate neconforme.

Dulap vestiar	Vestiar din metal. Dimensiuni: Inaltime 180 cm Lungime 120 cm Latime 50 cm	5
Bănci	Bancă vestiar. Dimensiuni: Inaltime 45 cm Lungime 150 cm Latime 35 cm	3
<u>Sală de conferință</u>		
Scaune	Dimensiuni: - lungime: 44 cm - inaltime sezut: 47 cm - inaltime totala: 93 cm	100
Masă Prezidiu	1 Pupitru conferinta cu microfon incorporat -minim 1 microfon fara fir -minim 1 lampa la pupitru -amplificator cu difuzoarele expuse frontal -iesire pt alt sistem de amplificare -intrare audio pt sursa muzica sau alt mixer	1
<u>Receptie</u>		
Masă recepție	Dimensiuni: 2400x600x1100mm.	1
Scaun birou	Inaltime 108 cm 118 cm Latime sezut 47 cm Adancime sezut 50 cm Inaltime maxima sezut 54 cm Inaltime minima sezut 46 cm	1
<u>Bucătărie</u>		
Masă bucătărie	Lungime minim 160 cm	1

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față, fără limitare, la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

Alte informații se pot obține pe adresa de e-mail: office@rove.ro; krisztina.satran@rove.ro

Întocmit de, Gönczi József



Formular de ofertă financiară pentru furnizarea de mobilier în cadrul proiectului
„Dezvoltarea în comun a capacității voluntare de intervenție în caz de urgență și de
gestionare a dezastrelor în zona de frontieră eligibilă”

Denumire	Cantitate (buc.)	Preț unitar fără TVA (lei)	Preț total fără TVA (lei)	Preț total cu TVA (lei)
<u>Sală de curs</u>				
Mese dreptunghiulare	40			
Scaune	40			
<u>Sala de oficiu</u>				
Masă oficiu	1			
Scaun oficiu	1			
Fotoliu	1			
Dulap	2			
<u>Vestiar</u>				
Dulap vestiar	5			
Bănci	3			
<u>Sală de conferință</u>				
Scaune	100			
Masă Prezidiu	1			
<u>Recepție</u>				
Masă recepție	1			
Scaun birou	1			
<u>Bucătărie</u>				
Masă bucătărie	1			
TOTAL				

Nume, prenume
Reprezentant legal ofertant